
ATA DA DECíMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO BIÊNIO DA SÉTIMA LEGISLA TURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAíso MARANHÃO OCORRIDA NO DIA 07 DE JUNHO
DE 2021, EM SUA SEDE NA AV. MARCOS SILVA N.o 150 NESTA CIDADE.

Aos sete dias do mês de Junho de dois mil e vinte e hum, reuniram-se os Vereadores, Dário Castro,
Francisco Claudio, Jonson Milhomem, Leonardo Barros, Manoel Borges Marinho, Marcos André e
Vonis Aguiar, ausência do vereador Elcione do Vale e da vereador Germana Torres, na sede da Câmara
Municipal, às dezenove horas para a reunião ordinária desta Casa. O Presidente após verificar que havia
quórum, convidou o Vereador Leonardo Barros para assumir as funções da primeira secretária, devido sua
ausência e deu por aberta à sessão, sendo realizada a oração do dia: Após a oração foram lidas as Indicações
de n.o 01812021 de autoria do vereador Leonardo Barros que solicita a recuperação da ponte do Rio das
Flores, próximo do Distrito de Vão do Marco em nosso município e 019/2021, de autoria do Vereador Marcos
André, que solicita a implantação da iluminação pública no bairro São Sebastião no trecho em frente ao
loteamento flamboyant. Ambas as indicações foram defendidas por seus autores, elogiadas pelos seus pares
e aprovadas por unanimidade. Seguindo foi usada a tribuna pelo vereador Dário Castro, que fez a leitura do
Ofício endereçado ao Gestor Municipal de autoria do Deputado Federal Bira do Pindaré, sobre a indicação
para liberação de recursos orçamentários via transferência especial ao fundo de participação do Município,
no valor de duzentos mil reais destinados a implantação de um campo de futebol. Ressalta o documento que
trata-se de uma emenda Impositiva Individual de autoria do Deputado e solicita os procedimentos para o
aceite da Emenda, bem como fazer a indicação de sua agência de relacionamento até o dia trinta de junho
do corrente, prazo este final, conforme o comunicado da Plataforma + Brasil. Seguindo falou o vereador da
importância desta emenda que está sendo disponibilizada para o município, de grande valia para o
melhoramento do esporte em nossa cidade que se somará ao estádio Municipal, recém inaugurado. Seguindo
a palavra foi usada pelo vereador Vonis, que solicitou do presidente a resposta sobre o oficio enviado a esta
casa. Seguindo o parlamentar disse que o Deputado J. P, vai destinar recursos também de forma de Emenda
Parlamentar no valor também de duzentos mil reais que serão destinados a compra de equipamentos dando
como exemplo uma máquina de Raio X, de suma importância para uso pela Secretaria de Saúde do Município;
falou também o vereador que será iniciado a complementação do calçamento do Distrito de Vão do Marco,
falou ainda o Edil que está preocupado com o andamento da Administração que precisa em muito melhorar
sua estrutura principalmente para atender as estradas e a recuperação das pontes em nosso município.
Seguindo e não havendo mais nada na ordem do dia a ser tratado o presidente deu por encerrada a presente
sessão solicitando ainda a lavratura da presente ata que após ser lida em plenário ou distribuída de forma
online e aprovada seja assinada pelo Vereador segundo secretário Leonardo Barros, por ele presidente
Manoel Borges Marinho e os demais vereadores que participaram da presente sessão.
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